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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Μαθήματα ανακύκλωσης & οικολογικά μηνύματα σε σχολεία του Δήμου Δωρίδος 
 

  Οι μαθητές του Δημοτικού Σχολείου & Νηπιαγωγείου Μαλαμάτων και του 

Γυμνασίου Ερατεινής, συμμετείχαν σε ξεχωριστές βιωματικές δράσεις που διοργάνωσε ο 

Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας στα σχολεία τους, στις 19 & 20 Μαΐου 2026, ανακαλύπτοντας 

πως η ανακύκλωση μπορεί να γίνει τρόπος ζωής! 
     Τι γίνεται μετά τον κάδο; 
Μέσα από διαδραστικές παρουσιάσεις και παραδείγματα από την πραγματική ζωή, τα 

παιδιά «ταξίδεψαν» στον κόσμο των απορριμμάτων και ανακάλυψαν πώς οι δικές τους 
επιλογές μπορούν να κάνουν τη διαφορά για το περιβάλλον. Οι μαθητές γνώρισαν βασικές 
έννοιες της διαχείρισης αποβλήτων, όπως τι είναι ΧΑΔΑ (Χώροι Ανεξέλεγκτης Διάθεσης 
Απορριμμάτων), τι σημαίνει ΧΥΤΑ (Χώροι Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων), πώς 
λειτουργούν οι ΜΕΑ (Μονάδες Επεξεργασίας Αποβλήτων) και γιατί όλα αυτά αφορούν 
άμεσα το μέλλον τους. Οι δράσεις σχεδιάστηκαν έτσι ώστε να ενισχύουν τη συμμετοχή και 
το διάλογο, δίνοντας χώρο στα παιδιά να εκφράσουν απορίες, προβληματισμούς και ιδέες 
για το μέλλον. 

      Με δράση, γέλιο και συμμετοχή! 
Δοκιμασίες, παιχνίδια και δημιουργικές δραστηριότητες όπως «ο κρυμμένος 

θησαυρός των σκουπιδιών» και το «μπάσκετ της ανακύκλωσης», έδειξαν στην πράξη ότι 
τίποτα δεν είναι απλώς “σκουπίδι”, αλλά μια ευκαιρία για νέα ζωή! Η επαναχρησιμοποίηση 
έγινε παιχνίδι φαντασίας και συνεργασίας, αποδεικνύοντας ότι η οικολογική σκέψη ξεκινά 
από μικρές, καθημερινές πράξεις. 

      Οι μαθητές δίνουν το παράδειγμα… 
Στο τέλος της ημέρας, οι μαθητές έφυγαν με ενημερωτικό υλικό και συμβολικά δώρα 

από τον Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας και έμπνευση ώστε να μεταφέρουν το μήνυμα της 
ανακύκλωσης στο σπίτι, στο σχολείο και στην καθημερινότητά τους. 

             Η νέα γενιά ανακυκλώνει, δημιουργεί και αλλάζει τον κόσμο! 
Γιατί όταν τα παιδιά μαθαίνουν να προστατεύουν τον πλανήτη, τότε το μέλλον γίνεται 

πιο αισιόδοξο. 
 
Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

 

http://www.fodsaste.gr/
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